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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 78712025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de lnfraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, venho, por meio deste, 

solicitar o recapeamento asfállico da Rua Belmonte, localizada no bairro BTN 

3, nas proximidades da quadra desportiva. 

A referida via encontra-se em condições precárias a bastante tempo, com 

irregularidades que dificultam o tráfego de veículos e colocam em risco a 

segurança de pedestres e motoristas. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 15 de maio de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 788 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, venho, por meio deste, 

solicitar a Instalação de postes com Iluminação pública na Rua São 

Benedito, situada no bairro BTN 3, nas proximidades da rodovia BA-210. 

A via atualmente não conta com postes de iluminação, o que compromete 

significativamente a segurança e o bem-estar dos moradores, especialmente no 

período noturno. A escuridão favorece a ocorrência de assaltos, dificulta o 

trânsito de pedestres e veículos e prejudica a qualidade de vida da população 

local. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 15 de maio de 2025. 
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SIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 78912025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, venho, por meio deste, 

solicitar a implantação de uma linha de retenção no início da Rua Padre 

Lourenço, no ponto onde esta se encontra com a Rua Santa Rita, no bairro 

BTN 2. 

O referido local apresenta alto risco de acidentes, devido à falta de 

sinalização adequada. A ausência de linha de retenção tem gerado conflitos 

entre veículos que transitam no ponto referido, especialmente nos horários de 

maior movimento, colocando em perigo motoristas, ciclistas e pedestres. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 15 de maio de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bailia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 790/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com 

Secretário de lnfraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando a reforma da 

quadra do Rivadalva, Bairro Tancredo Neves II, Município de Paulo Afonso. 

Faço este requerimento, em especial das luzes queimadas, traves 

quebradas, pintura defasada e aro de basquete quebrado. 

A quadra do Rivadalva é bem frequentada pela população local, além dos 

alunos da escola. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 

ricA scoly, 

Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 791  /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com os 

Secretários de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos e Cultura e Esporte 

Exmo. Sr. Kôka Tavares, solicitando que altere o relógio automático da arena do 

Moxotó, Bairro Moxotó, Município de Paulo Afonso. 

Haja vista que estamos na estação de Outono e a proximidade com o 

Inverno, a luz solar se põe mais cedo, dificultando a pratica de esporte na referida 

arena. 

Indico que programe os refletores da Arena para acendimento automático 

para às 17:15 — 17:30, principalmente nos fins de semana. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 79212025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com os 

Secretários de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos e Cultura e Esporte 

Exmo. Sr. Kôka Tavares, solicitando manutenção na Quadra do Bairro Tancredo 

Neves III, Município de Paulo Afonso. 

Localizada na Rua Belmont com São João, a quadra se encontra sem 

pintura e com refletores queimados. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bailia - 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 793 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando a construção 

de 01 (uma) praça no Povoado Tigre, Município de Paulo Afonso, Bahia. 

O Povoado não possui uma praça digna para o lazer da população local, 

portanto faço este requerimento com objetivo de propiciar o lazer da comunidade 

dignamente. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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